

Отчет

**работы МЦБ Шалинского района по
направлению духовно-нравственного
воспитания молодежи за 2 квартал
2018г.**

Отчет

работы МЦБ Шалинского района по направлению духовно-нравственного воспитания молодежи за 2 квартал 2018г.

10.04.2018г. в библиотеке с.Автуры провели информационный час на тему: «Читающая молодежь – надежда нации». Заведующая библиотекой рассказала читателям библиотеки, какую важную роль в жизни человека играет книга, рассказала что, читая книги можно узнать много нового. Ребята поделились своими секретами и стали рассказывать на каких героев они хотят быть похожи. Были игры, песни, собравшиеся были довольны проведенным временем.

13.04. 2018г.библиотека с.Герменчук провела с читателями информационный час: «Мехкан сий – кьоман дозала». Были приглашены читатели библиотеки от 14 лет. На мероприятии говорилось о чести и достоинстве, патриотическом воспитании человека семьей и обществом.

16.04.2018г. в библиотеке с.Мескер-Юрт провели информационный час: « 1илма хьалха ца дакхахь,вайн кхане хир яц».В качестве почетного гостя был имам села. Он, как человек знающий духовные ценности рассказал собравшимся, что знания-сила. Также он объяснил, что все что нужно знать человеку.

20.04.2018г в библиотеке с.Дуба-Юрт прошла фотовыставка: «Мой край-моя гордость». На выставке были представлены лучшие фотографии от любителей.

24.04.2018г. в детской библиотеке г. Шали провели час языкознания: «Знатоки родного языка». На мероприятие были приглашены учителя родного языка и ученики 7 класса школы №8 .

30.04. 2018г.в библиотеке с.Агишты провели беседу-диалог «Курение—правда и заблуждения». На мероприятие пригласили местного медика, который объяснил в своем выступлении собравшимся, как влияет никотин на организм.

14.05.2019г. в библиотеке с. Сержен-Юрт провели тематическую выставку «Будущее Чечни в успешной молодежи» (ко Дню молодежи). На мероприятии присутствовали: работники администрации и педагоги местных общеобразовательных учреждений.

16.05. 2018г.в библиотеке с.Чири-Юрт провели тематический вечер «Не пробовать, не начинать» (ко Дню борьбы с наркоманией).Мероприятие провели в учениками 7 класса в форме открытого разговора. Обсуждали вопросы, касающиеся здорового образа жизни, вредных привычек и свои взгляды на жизнь.

22 .05. 2018г.в библиотеке с.Белгатой оформили тематическую выставку «я гражданин России» (ко Дню России).На выставке представили литературу по истории нашего государства, а также

книги о России. В оформлении выставки использовали государственные символы: герб, флаг и текст гимна.

26.05. 2018г.в библиотеке с.Герменчук провели беседу: «Духовное слово». На мероприятие был приглашен имам села. Присутствовали старейшины и молодёжь села.

15.06.2018г. в библиотеке с.Сержен.Юрт провели познавательную игру «Курение, алкоголизм, наркомания». Провели мероприятие с учениками 10 класса. Ребята разделились на две команды и каждая команда должна была назвать причины, которые мешают или же не дают человеку возможность реализовать себя как личность или причиняют вред организму. И все эти причины были связаны выше указанной темы. Зав.библ .рассказала о вреде всех этих веществ.